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平成３０年度第１回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

平成３０年４月２５日（水）

２ 場所

中央公民館学習相談室

３ 出席者

大竹孝夫教育長、保坂充勇委員、星野貴昭委員、飯田富美子委員、平形昇委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者の職・氏名

坂田誠二教育部長、藤井隆庶務課長、富田孝学校教育課長、平井通晃社会教育

課長、小池雅典文化財保護課長、川田正樹スポーツ振興課長、鶴淵佳秀庶務課

長補佐

５ 開会宣言（午後３時３０分）

６ 日程第１ 会期の決定

会期は、４月２５日の一日と決定

７ 日程第２ 会議録署名委員の指名

教育長が保坂充勇委員を指名

８ 日程第３ 議案第１号 沼田市給食センター運営委員会委員の委嘱について

庶務課長が議案書添付資料により説明

（平形委員）

沼田市給食センター運営委員会は、年回、何回会議を開催するのか。

（庶務課長）

通常であれば、年間２回の予定である。

異議なく原案のとおり決定

９ 日程第４ 議案第２号 沼田市社会教育委員の委嘱について
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社会教育課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

10 日程第５ 議案第３号 沼田市青少年育成相談センター運営協議会委員の委嘱

について

社会教育課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

11 日程第６ 議案第４号 沼田市重要有形文化財「高須隼人宿舎 長谷川家書院」

の指定解除について

文化財保護課長が議案書添付資料により説明

（保坂委員）

火災による焼失ということだが、原因は何だったのか。

（文化財保護課長）

近隣住民の下草焼きによる失火が原因である。

（飯田委員）

文化財に指定されると、修復費用が市から支出されるようなことがあるのか。

（文化財保護課長）

市の文化財に指定されると、１０万円以上の修理を行う際に補助金を受ける

ことができる。今回の焼失でも復元は一つの手段として考えられるが、使わ

れる材料が現在のものになると、文化財としての価値が著しく低下してしま

うこともあり、指定解除に至った。

異議なく原案のとおり決定

12 日程第７ 議案第５号 沼田市スポーツ推進審議会委員の委嘱について

スポーツ振興課長が議案書添付資料により説明

（飯田委員）

沼田市スポーツ推進審議会は、年に何回会議を開催するのか。

（スポーツ振興課長）

通常であれば年間２回の開催予定で、会議内容は、スポーツ事業計画、事業

の進捗状況の報告やスポーツ振興についてのご意見をいただくものである。

異議なく原案のとおり決定

13 日程第８ 教育長報告
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（教育長）

・年度始めということで、委員の皆さまには様々な儀式・行事へ連日参加をい

ただき、誠にありがとうございます。お陰様で学校教育、社会教育、社会体

育それぞれの分野で、今年度も順調にスタートを切ることができた。

・年度始めの辞令交付式や校長会で話した内容を報告したい。

１ 仕事に対して組織（チーム）で取り組んでいただきたい。

２ 子どもたちや職員の自己肯定感を高めていただきたい。

３ 新しい教育の方向性にしっかり対応していただきたい。

（教育部長）

なし

（庶務課長）

・３月３１日付け専決処分（平成２９年度補正予算）の概要について

・５月の主な行事予定について

・沼田市教育関係機関一覧表について

・教育委員会事務局異動名簿（係長以上）について

・教育委員会各課事務分掌表について

（学校教育課長）

・３月３１日付け専決処分（平成２９年度補正予算）の概要について

・平成２９年度中学校卒業生の進路状況について

・平成３０年度教育委員学校訪問について

・平成３０年度学校教育課年間行事予定表について

（社会教育課長）

・３月３１日付け専決処分（平成２９年度補正予算）の概要について

・平成３０年度育成会長等研修会について

・第４９回市民体力づくり歩け歩け運動大会開催について

（文化財保護課長）

・３月３１日付け専決処分（平成２９年度補正予算）の概要について

・沼田市重要有形文化財「高須隼人宿舎 長谷川家書院」の焼失について

・平成３０年度生方記念文庫第１回企画展「生方たつゑと信時潔～歌い継がれ

る校歌～」について

・旧土岐邸洋館解体移築工事設計について

・旧日本基督教団沼田教会紀念会堂解体移築工事設計について

（スポーツ振興課長）

・３月３１日付け専決処分（平成２９年度補正予算）の概要について
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（飯田委員）

文化財保護課の旧日本基督教団沼田教会紀念会堂解体移築工事設計について、

外壁の色はどんな色になるのか。

（文化財保護課長）

外壁の色については、沼田公園に移築した際の色を原則として継承する予定

である。今後、情報収集し移築当時の色を復元できるようにしたい。

（保坂委員）

スポーツ振興課の平成２９年度補正予算において、武道場整備事業が３，４

９９万２千円の減額であるが、これは設計業務が安く済んだということなの

か。

（スポーツ振興課長）

そのとおりである。

（保坂委員）

設計業務委託料は、どのように積算されたのか。

（スポーツ振興課長）

市の建築住宅課に積算を依頼したものである。１０者による指名競争入札を

実施したところ安価で済んだということで予算減額をしたものである。

（平形委員）

社会教育課の市民体力づくり歩け歩け運動大会は、各地区を回っているのか。

（社会教育課長）

そのとおりである。昨年度は利南地区で実施し参加者は２３９名、一昨年は

沼田地区で実施し参加者は２８１名であった。

（保坂委員）

学校教育課の平成２９年度補正予算において、学校教育指導管理費が減額と

なっているが、これは掛金か補償金か。

（学校教育課長）

これは補償金で、支出が予定よりも少なかったことによる減額である。

14 閉会宣言（午後４時５０分）


